



Житель Нефтекумского района признан виновным в совершении преступления против половой неприкосновенности несовершеннолетней



Собранные Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю аула Артезиан-Мангит Арслану Умарову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим 16-летнего возраста).

Следствием и судом установлено, что 31 декабря 2014 года Умаров, находясь в своем домовладении, вступил в половую связь с 15-летней девушкой, заведомо зная о её возрасте.

Приговором суда Арслан Умаров был освобожден от наказания на основании примечания 1 к ст. 134 УК РФ (в связи со вступлением в брак с потерпевшей).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

06 Июля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/944003>